
               MODLITBY NA PROSINEC 

 
 

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 

určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 

určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 

Nastává měsíc prosinec a adventem začíná nový církevní rok. Adventní věnce zdobí 

mnoho domácností, jen málo lidí k nim však přidá modlitbu, ztišení a uvědomí si, že je 
to čas bdělosti, soustředění a přípravy na příchod Páně. Vrcholem tohoto měsíce jsou 

přirozeně každoročně vánoční svátky, při bohoslužbách si opět připomínáme a 

zažíváme příběh o tom, že Bůh z lásky k lidem sestoupil do tohoto světa a Slovo se 
stalo tělem.  Konec kalendářního roku je tradičně ve znamení děkování za Boží 

ochranu v uplynulém roce. 

 

    I zjeví se Hospodinova sláva a všechno tvorstvo společně                                             
uzří spásu od Hospodina.  

                                                               (Izajáš 40,5) 
 

Ježíši, zářivá jitřní hvězdo, přijď! 
Přijď a rozsviť v našich srdcích své světlo. 

Přijď a přines radost naší zemi. 
Přijď se svým poselstvím pokoje a naděje. 

Přijď mezi nás se svým královstvím. 
Amen 

 
 

 •    30.11.,, 7., 14. a 21. 12. Čtyři adventní neděle 
 •    24. 12. Štědrý den 
 •    25. 12. Boží hod vánoční 
 •    26. 12. Štěpán, 2. svátek vánoční 
 •    31. 12. Silvestr – Díkůvzdání za Boží vedení 
  
 

Mocný Bože, jak veliká a nekonečná jsou Tvá zaslíbení. Děkujeme Ti, že Tvůj 
Syn sestoupil z nebeské slávy na tuto zemi a narodil se jako bezbranné dítě 
v Betlémě. Oslavujeme ho, vzýváme, klaníme se mu a prosíme, aby celý svět 
přijal jeho evangelium lásky a pokoje.  
 
                          Juraj Jordán Dovala – Kristus v srdci mém 
 
 

 

 



 

    Modleme se k Bohu, který nám zjevil v Kristu svou dobrotu: 

 

 Modlíme se za všechny lidi na celém světě, kteří trpí válkou,  nespravedlností, pronásledováním,    

  hladem a nenávistí, aby  se  jim dostalo Kristova pokoje. 

 Prosíme za rodiny zraněné neláskou a za manželství procházející krizí, nechť jsou pro ně tyto    

 svátky časem  setkání  a smíření. 

 Prosíme za církev a za všechny křesťany, aby slovem i životem hlásali radostnou zvěst o Kristově   

 narození všem  lidem. 

 Nes naše společenství, ať jsme otevřeni novým cestám, na něž  nás Ježíš právě v této době zve. 

 Přijď do našich domovů, naplň je pokojem a vstup do míst,  kde v našem životě schází tvé světlo. 

 Bože, Otče našeho Pána Ježíše Krista, shlédni na nás a přijmi  naše prosby.  Vždyť prosíme v jeho 

jménu nyní i na věky   

 věků. Amen. 

 

Ježíš je největší dar Boží lásky. Tento dar mají 
připomínat, nikoli zastírat, všechny vánoční 

dárky. 
      

„V dávných dobách, kdy se tomuto období 
ještě neříkalo 'nákupní sezóna', nazývali ho 
křesťané Vánoci a chodili do kostela; židé 
mu říkali chanuka a chodili do synagogy; 
ateisté chodili na večírky a opíjeli se. Lidé 
míjející se na ulicích si pak říkali: 'Veselé 
Vánoce!', 'Veselou chanuku!' nebo (v případě 
ateistů) 'Pozor na ten sloup!'.“  
Dave Barry (1947) Americký satirik, humorista a 
beletrista 
 

 
„Vánoce jsou časem, kdy si nejsilněji uvědomujeme,   co nám schází       
a kdo není mezi námi.“  
John Irving (1942) americký romanopisec a scenárista 
 

 
Při Krista Pána narození veliká radost ve Stvoření,  byla od hvězd až 
po kamení. Obloha, voda, lesy, zem, jediným byla Betlémem. Spasitel 
narodil se všem. 
                                                                       Jan Zahradníček, básník a spisovatel 

 
Přeji vám všem krásné, klidné a láskyplné Vánoce! 
                  
                                                                                              Tomáš Chytil 


